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BODY
Εάν το βασικό σου New Year’s resolution 

είναι η απόκτηση των ιδανικών αναλογιών, 
τότε το Vaser σε αφορά προσωπικά.

ΑΠΟ ΤΗ ΝΈΛΛΗ ΚΑΛΑΜΑΡΑ 

Perfect

ίναι αλήθεια ότι την περίοδο των 
εορτών όλοι κάνουμε ατασθα-
λίες και με το νέο έτος δίνουμε 
υποσχέσεις στον εαυτό μας για 
αυστηρές δίαιτες και προσήλω-
ση στο γυμναστήριο, τις οποίες 

σπάνια τηρούμε. Εάν λοιπόν αυτή τη χρονιά θέλεις 
να αποκτήσεις τέλειες αναλογίες, χωρίς κόπο και 
στερήσεις, ήρθε η ώρα να μάθεις κι εσύ για τη νέα 
πρωτοποριακή τεχνική ελάχιστης επεμβατικότητας 
Vaser, που θα σου χαρίσει το σώμα που ονειρεύεσαι 
με απόλυτη ασφάλεια και χωρίς ταλαιπωρία. 

Η ΛΈΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Αυτό που επιτρέπει στο Vaser να αποκαλείται ελά-
χιστα επεμβατική διαδικασία είναι το γεγονός ότι η 
λειτουργία του βασίζεται στη δύναμη των υπερή-
χων, ενώ το σύστημα διαθέτει και εξαιρετικά λεπτές, 
εύκαμπτες κάνουλες. Οι υπέρηχοι διοχετεύονται 
κάτω από το δέρμα μέσα στο λίπος, όπου μετα-
τρέπονται σε θερμική ενέργεια και το ρευστοποιούν. 
Έτσι, το σχεδόν υγροποιημένο πλέον λίπος μπορεί 
να αφαιρεθεί πολύ πιο εύκολα και ατραυματικά 
από το σώμα με τη χρήση των λεπτών και εύκα-
μπτων μικροκανουλών. Αυτές οι μικροκάνουλες, 
που εισάγονται από δύο απειροελάχιστες τομές που 
δεν ξεπερνούν τα 2 χλστ., είναι το δεύτερο «μυστικό» 
που κάνει το Vaser να μπορεί να προσφέρει για 
πρώτη φορά τη δυνατότητα μιας ελάχιστα επεμ-
βατικής λιποαναρρόφησης και συγχρόνως να είναι 
τόσο αποτελεσματικό. Έτσι, ο πλαστικός χειρουργός 
μπορεί να επέμβει σε περιοχές με μικρή ή μεγαλύτε-
ρη συσσώρευση λίπους με πολύ πιο ατραυματικό 
τρόπο σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, χωρίς 
μεγάλες τομές και έντονο εσωτερικό τραυματισμό, 
και να κάνει το τοπικό πάχος παρελθόν εύκολα, 
άμεσα και με απόλυτη ασφάλεια. Ένα επιπρόσθετο 
πλεονέκτημα του Vaser είναι ότι, ακριβώς λόγω της 
ενέργειας των υπερήχων, κινητοποιείται ο μηχανι-
σμός παραγωγής κολλαγόνου και ελαστίνης του 
οργανισμού, το οποίο σημαίνει ότι όχι απλά δε θα 
παρουσιαστεί χαλάρωση στην περιοχή εφαρμογής, 
αλλά, αντίθετα, θα εμφανιστεί ελαφρά σύσφιγξη. 

ΤΑ ΑΠΟΤΈΛΈΣΜΑΤΑ
Το Vaser μπορεί να προσφέρει μόνιμα αποτελέ-
σματα απομάκρυνσης του τοπικά συσσωρευμένου 
λίπους, όπου κι αν εντοπίζεται αυτό, με απόλυτη 
ασφάλεια, απίστευτη ταχύτητα και ελάχιστη απο-
θεραπεία. Έτσι, με το Vaser μπορούμε να απαλ-
λαγούμε από το προγούλι, το λίπος στα γόνατα, 

Έ

στα μπράτσα, αλλά και στην κοιλιά, τη μέση, την 
πλάτη, στους μηρούς και τους γλουτούς. Το λίπος 
που αφαιρέθηκε στη συνέχεια και κατόπιν ειδικής 
προπαρασκευής του μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για την επαναφορά του χαμένου όγκου ή την ενί-

σχυση και την τόνωση περιοχών 
σε πρόσωπο και σώμα, όπως τα 
ζυγωματικά, το στήθος, οι γλουτοί 
κ.λπ., με εξαιρετικά εντυπωσιακά 
και απόλυτα φυσικά αποτελέ-
σματα, που θα έχουν  μεγάλη 
διάρκεια στο χρόνο. 
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